



**ERRATA - EDITAL DE CONVOCAÇÃO 02/2019**

A Prefeitura Municipal de São Miguel dos Campos/AL torna público a retificação do **Edital de convocação nº 02/2019 publicado no dia 08 de janeiro de 2019**, cujas alterações estão elencadas a seguir:

**Onde se lê:**

**MÉDICO CLÍNICO GERAL (PSF) - 40H**

Stênio Jório Santos Irmão - 98001152271 SSP/AL

Felipe de Figueiredo Zaccara - 2626715 SSP/PB

Luzia Meire Monteiro Marinho - 296857 SSSS/AL

Danyel Argolo de Carvalho - 2001006014750 SSP/AL

Edna Figueiredo Rego - 2594609 SSP/BA

**MÉDICO MASTOLOGISTA - 20H**

Tatiana Barbosa Leão - 1593019 SSP/AL

**Leia-se:**

**MÉDICO CLÍNICO GERAL (PSF) - 40H**

Stênio Jório Santos Irmão - 98001152271 SSP/AL

Felipe de Figueiredo Zaccara - 2626715 SSP/PB

Luzia Meire Monteiro Marinho - 296857 SSSS/AL

Danyel Argolo de Carvalho - 2001006014750 SSP/AL

Edna Figueiredo Rego - 2594609 SSP/BA

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

São Miguel dos Campos/AL, 16 de janeiro de 2019.

**PEDRO RICARDO ALVES JATOBÁ**

Prefeito do Município de São Miguel dos Campos